



ERRATA

ERRATA À CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA
de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação *stricto sensu*
em Biologia Celular e Molecular em nível Doutorado – 2019B
(Credenciado pela CAPES com conceito 7)

Na página 8 – item 2.3 - CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS

Onde se lê:

Todos os candidatos classificados deverão se matricular no curso até **04/12/2019**.

Leia-se:

Todos os candidatos classificados deverão se matricular no curso até **05/06/2020**.

Rio de Janeiro, 10 de setembro de 2019.